expérience d'Osborne et Mendel

4 lots de jeunes rats reçoivent une alimentation en quantité suffisante mais ne contenant, dans un premier temps, que certains protides.

1. Le lot 1 reçoit de la caséine (C). Sa croissance est alors normale.
2. Le lot 2 reçoit de la zéine (Z), puis on rajoute successivement du tryptophane (T) et de la lysine (L).

On pèse les rats régulièrement afin d'établir leur courbe de croissance:

Extraits de Nourrir les hommes, APBG,1992


masse moyenne des rats en fonction de leur alimentation et du temps
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